

**JUDEȚUL HUNEDOARA
ORAȘUL GEOAGIU
CONSILIUL LOCAL**

PRIMĂRIA ORAȘULUI GEOAGIU		
Nr.	5211	
Anul	Luna	Ziua
2024	05	28

**Raport de activitate pe anul 2023
consilier local ALMAȘAN IOAN**

1. Participarea la sedintele Consiliului Local

În cursul anului 2023 am participat la toate cele 29 ședințe ale Consiliului Local al orașului Geoagiu, din care 12 ședințe ordinare, 16 ședințe extraordinare, convocate de îndată și 1 ședință extraordinară.

Am avut intervenții cu prezentarea de amendamente la proiectele de hotărâri în majoritatea sedintelor de Consiliu și propuneri de îmbunătățire a serviciilor asigurate cetățenilor.

2. Activitatea în cadrul Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local

În cursul anului 2023 am îndeplinit funcția de membru al Comisiei nr. 3 - Comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, activități social-culturale și culte.

Comisia s-a întrunit cu regularitate, cel puțin o dată pe luna. Au fost emise un număr de 202 avize privind proiecte de hotărâri incluse pe ordinea de zi a sedintelor Consiliului Local.

La nivelul comisiei s-au organizat analize privind oportunitatea organizării unor evenimente social-culturale și s-au aprobat spectacole artistice și evenimente dedicate copiilor.

Pentru unitatea de învățământ Liceul Tehnologic Agricol Al. Borza s-au aprobat proiecte de finanțare, acordarea de burse școlare și premii pentru elevii cu rezultate bune la învățatura.

S-a aprobat rețeaua unităților școlare de pe raza orașului Geoagiu.

Pentru susținerea tinerilor s-a verificat modul de utilizare al locuințelor destinate închirierii, construite de ANL în orașul Geoagiu și s-a actualizat cuantumul chiriilor, fiind susținute lucrări de reparații și întreținere a imobilelor.

S-a analizat și s-a aprobat acordarea stimulentei educaționale pentru a evita abandonul școlar.

Pentru susținerea activității cultelor religioase s-a aprobat finanțarea nerambursabilă a unor proiecte, conform prevederilor Legii nr. 350/2005.

S-au solicitat informații privind activitatea de asistență socială în cadrul orașului Geoagiu: dosare de ajutor social, acordarea drepturilor și monitorizarea persoanelor încadrate în grad de handicap, acordarea drepturilor pentru familiile monoparentale sau aflate în situații de marginalizare socială.

M-am implicat în identificarea familiilor cu venituri reduse, care locuiesc în satul Gelmar, pentru a depune documentele necesare în vederea obținerii ajutorului

social, al ajutoarelor pentru încălzirea locuinței, pentru a beneficia de ajutoarele distribuite în cadrul programului POAD.

Am participat la măsurile de igienizare a malurilor râului Mureș și am desfășurat campanii de conștientizare a populației privind protecția mediului, prin depozitarea deșeurilor numai în locuri special amenajate și evitarea aruncării lor în spații publice, precum și pentru intensificarea colectării selective a deșeurilor din gospodării.

Am participat la evenimentele culturale și sportive organizate de administrația locală a orașului Geoagiu.

3. Comunicarea cu cetatenii orașului Geoagiu

Asupra modului de îndeplinire a mandatului de consilier am comunicat cu cetatenii orașului Geoagiu prin discuții directe în sate.

Principalele probleme preluate de la cetateni au vizat lucrările edilitare, accesul la lemn pentru foc, amenajarea drumurilor de acces pe câmpuri, emiterea titlurilor de proprietate, realizarea întabularii terenurilor agricole din extravilanul localităților prin cadastrul sistematic, acordarea compensației de 50% pentru consumul de gaze naturale și energie electrică, stoparea intervențiilor privind excavarea materialelor reprezentând produse de balastieră de pe terenurile arabile, cu înalt potențial de producție agricolă.

Am monitorizat modul de executare a lucrărilor de construire ale capelei mortuare din satul Gelmar.

În cea mai mare parte aceste probleme au fost rezolvate prin discutarea lor directă cu serviciile de specialitate ale Consiliului Local.

Geoagiu, 28.05.2024

Almășan Ioan

